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Inhoud Kleur

Kleine Huizen

Antoinette D'Hauteuille Brut 75cl Wit

Comte Remy de Vallicourt Comte Remy de Vallicourt Brut 75cl Wit
Comte Remy de Vallicourt Comte Remy de Vallicourt Blanc de Blanc 75cl Wit
Comte Remy de Vallicourt Comte Remy de Vallicourt Rosé 75cl Rosé

Marc Hebrart:   Premier Cru Brut Réserve 75cl Wit
Marc Hebrart:   Premier Cru Brut Blanc de Blanc 75cl Wit
Marc Hebrart:   Premier Cru Brut Rosé 75cl Rosé
Marc Hebrart:   Premier Cru Brut Sélection demi 37,5cl wit
Marc Hebrart:   Premier Cru Brut Sélection 75cl Wit
Marc Hebrart:   Premier Cru Brut Sélection Magnum 150cl Wit
Marc Hebrart:   Premier Cru Brut Mes Favorites 1er Cru 75cl wit
Marc Hebrart:   Premier Cru Brut Club Millesime 75cl Wit
Marc Hebrart:   Premier Cru Brut Club Millesime Magnum 150cl Wit
Marc Hebrart:   Grand Cru Noces de Craie Millesime Grand Cru Blanc de Noir 75cl wit

Marc Hebrart:   Grand Cru
Brut Rive Droit-Rive Gauche Grand Cru
(Op eiken vat gerijpt)                             75cl

Wit

Marc Hebrart:   Grand Cru Coteaux Champenois Blanc 75cl Wit

Rigaut Parmentier 1er cru Champagne Tradition 1er Cru demi 37,5cl Wit

Rigaut Parmentier 1er cru Champagne Tradition 1er Cru 75cl Wit

Rigaut Parmentier 1er cru Champagne Tradition 1er Cru Magnum 150cl Wit

Rigaut Parmentier 1er cru Champagne Rosé 75cl Rosé

Rigaut Parmentier 1er cru Champagne Extra Brut 75cl Wit

Rigaut Parmentier 1er cru Champagne Brut Millesime 75cl Wit

Rigaut Parmentier 1er cru Champagne Prestige Des Cuvées 75cl Wit

Grote Huizen

Billecart Salmon Brut Demi 37,5cl Wit
Billecart Salmon Brut 75cl
Billecart Salmon Rosé Demi 37,5cl
Billecart Salmon Rosé 75cl

Bollinger Brut 75cl Wit
Bollinger Brut Rosé

Deutz Brut 75cl Wit

Dom Perignon Dom Perignon 75cl Wit
Dom Perignon Dom Perignon Magnum 150cl
Dom Perignon Dom Perignon Rosé
Dom Perignon Dom Perignon Rosé Magnum
Dom Perignon Dom Perignon Luminous 75cl wit
Dom Perignon Groter formaat op aanvraag

Bubbels

Champagne

*Alle prijzen zijn ex btw



Bubbels

Inhoud Kleur

Grote Huizen

Jeeper Grand assemblage Brut 75cl wit
Jeeper Grand Reserve Brut Blanc de Blanc 37,5cl wit
Jeeper Grand Reserve Brut Blanc de Blanc 75cl wit
Jeeper Grand Reserve Brut Blanc de Blanc Magnum 150cl wit
Jeeper Grand Rosé Brut 75cl rosé
Jeeper Naturelle extra Brut 75cl wit
Jeeper Champagne 1er Cru 75cl wit
Jeeper Champagne Grand Cru 75cl wit

Krugg Brut Grande Cuvée 75cl Wit

Laurent Perrier Brut 75cl wit
Laurent Perrier Rosé 75cl rosé

Moet-Chandon Brut Imperial 75cl Wit
Moet-Chandon Brut Imperial Magnum 150cl wit
Moet-Chandon Brut Imperial Rosé 75cl Rosé

Moet-Chandon Moët Ice 75cl wit

Moet-Chandon Moët Ice Magnum 150cl Wit
Moet-Chandon Moët Ice Rosé 75cl Rosé
Moet-Chandon Moët Ice Rosé Magnum 150cl Rose
Moet-Chandon Groter formaat op aanvraag 

Nicolas Feuillatte Brut Reserve Exclusive 37.5cl 37.5cl Wit
Nicolas Feuillatte Brut Reserve Exclusive 75cl Wit
Nicolas Feuillatte Brut Reserve Exclusive  Magnum 150cl Wit
Nicolas Feuillatte Brut Reserve Exclusive  Jeroboam 300cl Wit
Nicolas Feuillatte Brut Reserve Exclusive  Mathusalem 600cl Wit
Nicolas Feuillatte Brut “Millesime” Blanc de Blanc 75cl wit
Nicolas Feuillatte Brut Cuvée Speciale Millésime 75cl wit
Nicolas Feuillatte Brut Rosé 75cl Rosé
Nicolas Feuillatte Brut Palme D’or Millésime 75cl Wit
Nicolas Feuillatte Brut Palme D'or Millésime Magnum 150cl Wit
Nicolas Feuillatte Brut Palme D’or Millésime Rosé 75cl Rosé

Piper Heidsieck Brut 75cl Wit
Piper Heidsieck Brut Magnum 75cl Wit
Piper Heidsieck Lipstick 75cl
Piper Heidsieck Parfum

Pommery Brut 75cl Wit

Champagne

*Alle prijzen zijn ex btw



Bubbels

Inhoud Kleur

Grote Huizen

Roederer Brut 75cl Wit
Roederer Brut Blanc de Blanc 75cl Wit
Roederer Brut Rosé 75cl Rosé
Roederer Brut Millésime 75cl Wit
Roederer Cristal 75cl Wit
Roederer Cristal Magnum 150cl
Roederer Groter formaat op aanvraag 

Ruinart Brut 75cl Wit
Ruinart Blanc de Blanc 75cl Wit
Ruinart Blanc de Blanc Magnum
Ruinart Rosé 75cl Rosé

Veuve Cliquot Brut 75cl Wit
Veuve Cliquot Brut Magnum 150cl Wit
Veuve Cliquot Brut Rosé 75cl Rosé
Veuve Cliquot Pencil 75cl

Inhoud Kleur

Cremant de Bourgogne

Domaine Berthenet Cuvée Blanc de Blancs 75cl Wit

Cremant D'Alsace

Domaine Gruss Brut 75cl Wit

Royal de Jarras Blanc de Blancs 75cl Wit

Champagne

Cremant

*Alle prijzen zijn ex btw



Bubbels

Inhoud Kleur

MVSA: Vallformosa Brut 20cl Wit
MVSA: Vallformosa Brut 37,5cl Wit
MVSA: Vallformosa Brut 75cl Wit
MVSA: Vallformosa Brut Magnum 150cl Wit
MVSA: Vallformosa Brut Jeroboam 300cl Wit
MVSA: Vallformosa Brut Mathusalem 600cl Wit
MVSA: Vallformosa Brut Rosé 75cl Rosé
MVSA: Vallformosa Brut Nature 75cl Wit
MVSA: Vallformosa Réserva 75cl Wit
MVSA: Vallformosa Brut non alcoholic 75cl Wit

Valdelavia Brut 75cl Wit

Sala Casanovas Brut Vico 75cl Wit
Sala Casanovas Brut Nature 75cl Wit
Sala Casanovas Brut Rosé Rosé

Torre Oria Cava Brut 75cl Wit

Juve Masana Brut 75cl Wit

Mont Marcal Cava Palau Brut 75cl Wit

Louis de Vernier Cava Brut 20cl Wit

Inhoud Kleur

Cecilia Beretta Spumante Bianco 75cl Wit
Cecilia Beretta Spumante Rosé 75cl Rosé

Rocca Dei Forti  Spumante Brut 75cl Wit
Rocca Dei Forti Prosecco Brut 75cl Wit

Brut 75cl Wit

Ferro 13 The Boss Extra dry 75cl Wit

I Castelli Prosecco 75cl Wit

Toselli Spumante white non alcoholic 75cl Wit

Prosecco

Cava

*Alle prijzen zijn ex btw



Inhoud Kleur

Château de la Merairie Haute Bordeaux Blanc 37.5cl Rood

Château Haut-Bergeron La Fleurs des Pins Grave Blanc 75cl Wit
Château Haut-Bergeron La Fleurs des Pins Grave Rouge 75cl Rood
Château Haut-Bergeron Sauternes 50cl Wit
Château Haut-Bergeron Sauternes 75cl Wit

Château la Commanderie Saint-Estèphe Cru Bourgeoise 37.5cl Rood

Château L'Esperance Château  Bertinerie Grand Cuvée Blanc 37,5cl Wit
Château L'Esperance Château  Bertinerie Grand Cuvée Blanc 75cl Wit
Château L'Esperance Château  Bertinerie Grand Cuvée Rouge 37,5cl Rood
Château L'Esperance Château  Bertinerie Grand Cuvée Rouge 75cl Rood

Lalande de Pomerol Château Pierrefite 75cl Rood
Lalande de Pomerol Château Commanderie 37,5cl Rood
Lalande de Pomerol Château Commanderie 75cl Rood
Lalande de Pomerol Château Commanderie Magnum 150cl Rood

Margaux Marquis de Mons 75cl Rood
Margaux Château Prieuré Lichine 2015 75cl Rood

Pauillac Lacoste Borie 75cl
Pauillac Brut Magnum 150cl Wit
Pauillac Brut Rosé 75cl Rosé
Pauillac Pencil 75cl

Pessac Léognan Château Tour Léognan 75cl Wit
Pessac Léognan Les Hauts de Smith Blanc 75cl Wit
Pessac Léognan La Réserve de Malartic 75cl Wit
Pessac Léognan Château Carbonnieux Grand Cru Classé 75cl Wit
Pessac Léognan Château Tour Léognan  Rouge 75cl Rood
Pessac Léognan La Réserve de Malartic 75cl Rood
Pessac Léognan Château Carbonnieux Grand Cru Classé 75cl Rood
Pessac Léognan Château de Fieuzal 75cl Rood

Pomerol Château Taillefer 75cl Rood
Pomerol Château De Sales demi 37,5cl Rood
Pomerol Château De Sales 75cl Rood
Pomerol Château De Sales Magnum 150cl Rood
Pomerol Clos René 75cl Rood
Pomerol Château Beausejour de Bonalgue 75cl Rood

Saint-Emilion Château Carteau demi 37,5cl Rood
Saint-Emilion Château Tauzinat L'Hermitage Grand Cru 75cl Rood
Saint-Emilion Château Grand pey Lescours Grand Cru 37,5cl Rood

Saint-Emilion Château Grand pey Lescours Grand Cru 75cl Rood

Saint-Emilion Château Grand pey Lescours Grand Cru Magnum 150cl Rood
Saint-Emilion Château Laroze: Grand Cru Classé 75cl Rood

Saint-Emilion Château Marzelle Grand Cru Classé 75cl Rood

Saint-Julien Château du Glana 37.5cl Rood
Saint-Julien Château du Glana 75cl Rood

Frankrijk

Bordeaux

*Alle prijzen zijn ex btw



Frankrijk

Inhoud Kleur

Côte Chalonnaise Montagny les Buxi

Domaine Berthenet Bourgogne Aligote Vieille Vignes 75cl Wit
Domaine Berthenet Tete de Cuvée demi 37,5cl
Domaine Berthenet Tete de Cuvée 75cl Wit
Domaine Berthenet Montagny: 1er Cru Vieille Vigne 75cl Wit
Domaine Berthenet Côte Chalonnaise rouge Pinot Noir 75cl Rood
Domaine Berthenet Givry 1er Cru 75cl Rood

Mâconnais Pouilly Fuissé

Château de Fuissé Pouilly Fuissé Tête de Cru 75cl Wit

Côte de Beaune Nantoux
Germain Isabelle et P. Hautes Côtes de Beaune 37,5cl Wit
Germain Isabelle et P. Hautes Côtes de Beaune 75cl Wit
Germain Isabelle et P. Monthélie Blanc 75cl Wit
Germain Isabelle et P. Savigny les Beaune 1er cru  "Les Hauts Marconnets" 75cl Wit
Germain Isabelle et P. Meursault "Les Vireuill" 75cl Wit
Germain Isabelle et P. Corton-Charlemagne Grand Cru 75cl Wit
Germain Isabelle et P. Hautes Côtes de Beaune 37,5cl Rood
Germain Isabelle et P. Hautes Côtes de Beaune 75cl Rood
Germain Isabelle et P. Volnay 75cl Rood
Germain Isabelle et P. Savigny les Beaune 1er Cru "Les Lavieres" 75cl Rood
Germain Isabelle et P. Pommard: Les Vignots 75cl Rood

Chablis Fontenay Pres Chablis
37,5cl Wit

Dom. de Oliveira Lecestre Petit Chablis 75cl Wit
Dom. de Oliveira Lecestre Chablis 37,5cl Wit
Dom. de Oliveira Lecestre Chablis 75cl Wit
Dom. de Oliveira Lecestre Chablis: Vieille Vigne 75cl Wit
Dom. de Oliveira Lecestre Chablis: Fourchaume 1er Cru 37,5cl Wit
Dom. de Oliveira Lecestre Chablis: Fourchaume 1er Cru 75cl Wit
Dom. de Oliveira Lecestre Chablis: Grand Cru les Clos 75cl Wit

Dom.Baron P. de Ladoucette Grand Regnard 75cl Wit

Dom. Drouhin Macon Lugny Les Crays 75cl Wit
Dom. Drouhin Saint Veran 75cl Wit
Dom. Drouhin Meursault 75cl Wit
Dom. Drouhin Puligny Montrachet 75cl Wit
Dom. Drouhin Puligny Montrachet les Volatières 1er Cru 75cl Wit
Dom. Drouhin Beaune 1er Cru Clos des Mouches 75cl Wit
Dom. Drouhin Beaune 1er Cru Clos des Mouches 75cl Rood
Dom. Drouhin Saint Amour 75cl Rood
Dom. Drouhin Moulin a Vent 75cl Rood

Bourgogne

*Alle prijzen zijn ex btw



Frankrijk

Inhoud Kleur

Dom. Les 5 Vallees Chardonnay Wit
Dom. Les 5 Vallees Sauvignon Wit
Dom. Les 5 Vallees Rosé Rosé
Dom. Les 5 Vallees Merlot Rood

Château de Saint-Preignan Chardonnay 75cl Wit
Château de Saint-Preignan Merlot 75cl Rood
Château de Saint-Preignan Rosé 75cl Rosé

Héritages du Baron Louis BiB 3L: Wit-Rood- Rosé 300cl
Héritages du Baron Louis Wit-Rood- Rosé 25cl

Inhoud Kleur

Sancerre
Vincent Delaporte Sancerre wit, rood, rosé 37,5cl Wit
Vincent Delaporte Sancerre wit, rood, rosé 75cl Wit
Vincent Delaporte Sancerre: Cuvée Silex  wit 75cl Wit
Vincent Delaporte Sancerre: Cuvée Silex  rood 75cl Rood
Dom. Jean Pabiot et Fils Sancerre "La Merisière" Wit/Rood 37.5cl Wit, rood
Dom. Jean Pabiot et Fils Sancerre "La Merisière" wit/Rood/Rosé 75cl

Pouilly Fumé

Dom. Jean Pabiot et Fils Pouilly Fumé Domaine des Fines Caillottes 37.5cl Wit
Dom. Jean Pabiot et Fils Pouilly Fumé Domaine des Fines Caillottes 75cl Wit
Dom. Jean Pabiot et Fils Pouilly Fumé Domaine des Fines Caillottes magnum 150cl
Dom. Jean Pabiot et Fils Pouilly Fumé Cuveé Kiméride 75cl Wit

Dom.Baron P. de Ladoucette Pouilly Fumé 37.5cl Wit
Dom.Baron P. de Ladoucette Pouilly Fumé 75cl Wit
Dom.Baron P. de Ladoucette Pouilly Fumé 150cl Wit
Dom.Baron P. de Ladoucette Baron de L 75cl Wit
Dom.Baron P. de Ladoucette Baron de L 150cl Wit

Inhoud Kleur

Jaboulet Parralel 345 75cl Wit
Jaboulet Parralel 345 75cl Rood
Jaboulet Parralel 345 75cl Rosé
Jaboulet Plan de Dieu 75cl Rood
Jaboulet Gigondas 75cl Rood
Jaboulet Grozes Hermitage 75cl Rood
Jaboulet Château Neuf du Pape 75cl Rood
Jaboulet Cornas Grand Terrasses 75cl Rood

Jérôme Quiot Château Neuf du Pape 75cl Rood

Joel Robuchon Sauvignon 75cl Wit

Côtes du Rhone

Pays d'oc

Loire

*Alle prijzen zijn ex btw



Frankrijk

Inhoud Kleur

 
Château de Corneilla Moelleux (Zoet) 75cl Wit
Château de Corneilla Rosé Gris-Gris 75cl Rosé
Château de Corneilla Rosé Gris-Gris Magnum 150cl Rosé
Château de Corneilla Rosé Gris-Gris Jeroboam 300cl Rosé
Château de Corneilla Muscat de Rivesaltes 75cl Wit
Château de Corneilla La Canaille 75cl Wit
Château de Corneilla La Canaille 75cl Rood
Château de Corneilla Le Gaillard 75cl Rood
Château de Corneilla Cavalcade 75cl Wit
Château de Corneilla Cavalcade 75cl Rosé
Château de Corneilla Cavalcade 75cl Rood

Inhoud Kleur

AIX Domaine Aix 75cl Rosé
AIX Domaine Aix Magnum 150cl Rosé
AIX Domaine Aix Jeroboam 300cl Rosé
AIX Domaine Aix Mathusalem 600cl Rosé

Dom. OTT By Ott 75cl Rosé
Dom. OTT Château de Selle Coeur de Grain Rose cru classe 75cl Rosé

Château Minuty Minuty 75cl Rosé
Château Minuty Minuty Magnum 150cl Rosé

Up Ultimate Ultimate 75cl Rosé
Up Ultimate Ultimate Magnum 150cl Rosé
Up Ultimate Ultimate Jeroboam 300cl Rosé

Château Miraval Miraval Rosé 75cl Rosé
Château Miraval Miraval Rosé Magnum 150cl Rosé

Château Saint-Maur Saint M - Cru Classé 75cl Rosé

Château Gordonne Gordonne Spring 75cl Rosé

Inhoud Kleur

Balthazar Fry Pinot Gris Réserve 75cl Wit
Balthazar Fry Pinot Noir Réserve 75cl Rood

Alsace

Côtes du Roussilon

Côtes de Provence

*Alle prijzen zijn ex btw



Inhoud Kleur

LeCecche: Diano D'Alba Roero Arneis DOCG 75cl Wit
LeCecche: Diano D'Alba Lange Rosso DOC 75cl Rood
LeCecche: Diano D'Alba Diano Dolcetto D’Alba DOCG 75cl Rood
LeCecche: Diano D'Alba Diano Dolcetto D’Alba Sori DOCG 75cl Rood
LeCecche: Diano D'Alba Barberra D’Alba DOCG 75cl Rood
LeCecche: Diano D'Alba Nebiolo D’Alba DOCG 75cl Rood
LeCecche: Diano D'Alba Langhe Rosso Fiammingo DOC 75cl Rood
LeCecche: Diano D'Alba Barollo DOCG 75cl Rood

Corsini: Monforte D'Alba Langhe Bianco DOCG 75cl Wit
Corsini: Monforte D'Alba Barberra Classic DOCG 37.5cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Barberra Classic DOCG 75cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Barberra Armujan DOCG 37,5cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Barberra Armujan DOCG 75cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Barberra Armujan Magnum DOCG 150cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Barberra Armujan Jeroboam DOCG 300cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Langhe Rosso Autenzio: Albarossa DOCG 75cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Barolo DOCG San Pietro DOCG 75cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Barolo DOCG Bussia DOCG 37,5cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Barolo DOCG Bussia DOCG 75cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Barolo DOCG Corsini Magnum DOCG 150cl Rood
Corsini: Monforte D'Alba Barolo DOCG Corsini Jeroboam DOCG 300cl Rood

Inhoud Kleur

Cielo Gran Maestro Appassimento Wit
Nerone Primitivo "Negroamaro" Rood
Cilo Gran Passaia Rosso Toscano Rood
Conte di Campiano "Laguna" IGT Rood

Puglia

Italië

Piemonte

*Alle prijzen zijn ex btw



Italië

Inhoud Kleur

Antinori Tormaresca "Chardonnay":  IGT Wit
Antinori Villa Antinori Bianco Wit
Antinori Bramito del Cervomito:  IGT 75cl Wit
Antinori Cervaro della Sala: Umbria  IGT 75cl Wit
Antinori Villa Antinori Rosso Rood
Antinori Brunello Pian della Vigne   DOCG 75cl Rood
Antinori Tignanello Toscana  IGT 75cl Rood
Antinori Tignanello Toscana 150cl Rood
Antinori Tignanello Toscana 300cl Rood
Antinori Bolgheri il Bruciato 75cl Rood
Antinori Guado al Tasso: Bolgheri Superiore  DOC 75cl Rood

600cl Wit
Il Galampio Rosso Di Montalcino   DOC 75cl Rood
Il Galampio Brunello Di Montalcino DOCG 75cl Rood
Il Galampio Brunello Di Montalcino Magnum DOCG 150cl Rood
Il Galampio Brunello Di Montalcino 3L  DOCG 300cl Rood
Il Galampio Brunello Di Montalcino 5L DOCG 500cl Rood

Cantine San Giorgio Silenzi infiniti- Malvasia Bianco Wit
Cantine San Giorgio Silenzi infiniti- Primitivo Rosso Rood
Cantine San Giorgio Silenzi infiniti Rosato Rosé

Lupo Meraviglia Tre di Tre, Rosso di Puglia Rood

Ferro 13 Hipster Rood
Ferro 13 The Lady Wit

Inhoud Kleur

Cantina Lenotti Colle dei Tigli: Bianco del Veneto IGT 75cl Wit
Cantina Lenotti Bianco di Custoza DOC 75cl wit
Cantina Lenotti Rosso Passo: Merlot 50%, Sangiovese 50% IGT 75cl Rood
Cantina Lenotti Rosso Passo: Collezione in Botte-Rosso Passo IGT 75cl Rood
Cantina Lenotti Chiaretto IGT 75cl Rosé
Cantina Lenotti Capomastro Rosso del Veneto IGT 75cl Rood
Cantina Lenotti Le Crossare: Ripasso  Valpolicella DOC 75cl Rood
Cantina Lenotti Amarone della Valpolicella  DOC Classico 75cl Rood

Pasqua Pinot Grigio Veneto Luna IGT 75cl Wit
Pasqua Merlot Del Veneto Belvedere IGT 75cl Rood

Villa San Martino Pinot Grigio "Le Rive" 75cl Wit

Inhoud Kleur

Elena Walsch Beyond the Cloud 75cl Wit

Toscanië

Veneto

Zuid Tirol

*Alle prijzen zijn ex btw



Inhoud Kleur

J. Heinrich Blaufrankisch vom Weingebirge 37,5cl Rood
J. Heinrich Blaufrankisch vom Weingebirge 75cl Rood
J. Heinrich Goldberg 75cl Rood
J. Heinrich Goldberg Reserve 75cl rood
J. Heinrich Goldberg Reserve Magnum 150cl Rood
J. Heinrich Goldberg Reserve Jeroboam 300cl Rood
J. Heinrich Goldberg Reserve 6L 600cl Rood
J. Heinrich Terra O (BF, CS, Syrah, Merlot) 75cl Rood
J. Heinrich Terra O (BF, CS, Syrah, Merlot) 150cl Rood
J. Heinrich Terra O (BF, CS, Syrah, Merlot) 300cl Rood
J. Heinrich Terra O (BF, CS, Syrah, Merlot) 600cl Rood
J. Heinrich Cupido (100% Blaufrankisch) Falstaff Winnaar 2013 75cl Rood
J. Heinrich Cupido "Ange de l'amour" 75cl Rood

Inhoud Kleur

P. Rittsteuer Grüner Veltliner: Alte Reben 75cl Wit
P. Rittsteuer Welschriesling 75cl Wit
P. Rittsteuer WeiBburgunder 75cl Wit
P. Rittsteuer Am See Weiss                "Chardonnay + WeissB" 75cl Wit
P. Rittsteuer Chardonnay: Lehmgruber (Op klein eiken vat) 75cl Wit
P. Rittsteuer Neusiedlersee: Zweigelt DAC 75cl Rood
P. Rittsteuer Zweigelt Neusiedlersee DAC Reserve 75cl Rood
P. Rittsteuer Am See Red 75cl Rood
P. Rittsteuer Merlot Neuberg 75cl Rood
P. Rittsteuer Trockenbeerenauslese 37,5cl Wit

Inhoud Kleur

Weinrieder Grüner Veltliner: Schneiderberg 75cl Wit
Weinrieder Grüner Veltliner: Alte Reben 75cl Wit
Weinrieder Grüner Veltliner: Reserve 75cl Wit
Weinrieder Riesling Kugler 75cl Wit
Weinrieder Eiswein WelschReisling 37,5cl Wit

Oostenrijk

Burgenland

Neusiedl am See

Weinviertel

*Alle prijzen zijn ex btw



Inhoud Kleur

Bodegas Montecillo Rueda - Verdejo 75cl Wit
Bodegas Montecillo Rosado 75cl rosé
Bodegas Montecillo Crianza 75cl rood
Bodegas Montecillo Edition Limition Reserva 75cl rood
Bodegas Montecillo Grand reserva 22 barricas 75cl Rood

Inhoud Kleur

Con de Pinel
Con de Pinel Wit/Rood/Rosé 75cl W/R/Rosé
Con de Pinel Con de Pinel Old Vines 75cl Rood

Inhoud Kleur

Finca La Estacada Blanco "Chardonnay/Sauvignon Blanc" 75cl Wit
Finca La Estacada Finca La Estacada Rosado 75cl Rosé
Finca La Estacada Finca La Estacada 6 Meses Barrica "Tempranillo" 75cl Rood
Finca La Estacada Finca La Estacada 6 Meses Barrica Magnum 150cl Rood
Finca La Estacada Finca La Estacada 12 Meses Barrica "Tempranillo" 75cl Rood
Finca La Estacada Finca La Estacada 12 Meses Barrica Magnum 150cl Rood
Finca La Estacada Finca Seleccion Varietal 18 Meses Barrica 75cl Rood
Finca La Estacada Finca Seleccion Varietal Magnum 18m Barrica 150cl Rood

Inhoud Kleur

Casa Rojo La Marimorena Albarino Sobre Lias 75cl wit
El Gordo del Circo 75cl Wit
The Orange Republic "Godelo" 75cl Wit
The Invisible Man Rioja Tempralino 75cl Rood
Macho man Monastrell 75cl Rood
Macho man Monastrell 1,5L 150cl
Macho man Monastrell 3L 300cl
Macho man Monastrell 5L 500cl
Alexander The Ham Factory 75cl Rood

Murcia

Spanje

Rioja

Castilla-La Mancha

DO Uclès

*Alle prijzen zijn ex btw



Inhoud Kleur

Bodega Luigi Bosca Finca La Linda Chardonnay/Viognier 75cl Wit
Bodega Luigi Bosca Finca La Linda Malbec/ Syrah 75cl Rood

Inhoud Kleur

Zonnebloem - Stellenbosch Sauvignon Blanc 75cl Wit
Zonnebloem - Stellenbosch Chardonnay 75cl Wit
Zonnebloem - Stellenbosch Pinotage 75cl Rood

Oude Skip Cinsault rosé 75cl Rosé
Oude Skip Chardonnay/Colombard 75cl Wit
Oude Skip Mourvedre 75cl Rood

Inhoud Kleur

Rancho Zabaco Zinfandel Sonoma Heritage California 75cl Rood

Carnivor Cabernet Sauvignon  75cl Rood
Carnivor Zinfandel 75cl Rood

Frei Brother Reserve Chardonnay Russian River Valley 75cl Wit
Frei Brother Reserve Sauvignon Blanc  Russian River Valley 75cl Wit
Frei Brother Reserve Merlot Dry Creek River 75cl Rood

Wente Morning Fog Chardonnay 75cl Wit
Wente Sandstone Merlot 75cl Rood

Orin Swift Abstract 75cl Rood
Orin Swift Machete 75cl Rood
Orin Swift Mercury Head Cabernet Napa Valley 75cl Rood
Orin Swift Palermo Cabernet Sauvignon Napa Valley 75cl Rood

Inhoud Kleur

Gaia Wild Ferment (Santorini) Rood

Wereld wijnen

Argentinië

Zuid-Afrika

California

Griekenland

*Alle prijzen zijn ex btw



Inhoud Kleur

Aperol 100cl
Campari 100cl
Ricard 100cl
Crodino 10cl

Inhoud Kleur

Porto: Calem Fine White 70cl Wit
Porto: Calem Fine Tawny Roood 70cl Rood
Porto: Calem Special Réserve 70cl Rood
Porto: Calem 10 Years 70cl Rood
Porto: Calem 20 Years 70cl Rood
Porto: Calem Colheita 2000 70cl Rood

Inhoud Kleur

Eristof 70cl Wit of Red
Eristof 100cl Wit of Red
Grey Goose 70cl
Grey Goose 150cl
Crystal Head 5cl
Crystal Head 70cl
Crystal Head 175cl
Crystal Head 300cl
Crystal Head Giftpakc + 4 Shot glazen 75cl
Beluga Noble 70cl
Beluga Noble 1,5L 150cl

Inhoud Kleur

Langley First Chapter 70cl
Beefeater Londen Dry
Gordon 70cl
Gordon 100cl
Bombay Saphire Gin 70cl
Bombay Saphire Gin 100cl
Bulldog 70cl
No3 London Dry Gin 70cl
Hendrick's Gin 70cl
Monkey 47 50cl
Sacred Grapefruit 70cl
Sacred Cardem 70cl
Spring Gin Black Pepper 50cl
Spring Gin Ladies Edition 50cl
Uppercut Left Hook 70cl
Gin Mare 70cl
Gold 999,9 70cl
Gold 999,9 Bullion 70cl
Tanqueray 100cl
Roku 70cl
Larios Rosé 70cl
Tonic Water: Fentimants 12cl
Tonic Water: Fentimants Rosé 12cl
Fever Tree: Regular / Méditerranée/Light 12cl

Spirits

Apero

Porto

Vodka

Gin

*Alle prijzen zijn ex btw



Spirits

Inhoud Kleur

Jack Daniels 70cl
Jack Daniels 100cl
Jack Daniels Guitar 70cl
Nikka from the Barrel 70cl
Tullamore 70cl
Chivas Regal 70cl
Chivas Regal 100cl
J&B 70cl
J&B 100cl
J&B 300cl
J&B 450cl

Inhoud Kleur

Bacardi Carta Blanca 70cl
Bacardi Carta Blanca 100cl
Havana Club 3y 70cl
Havana Club 3y 100cl
Havana Especiale 70cl
Habana Especiale 100cl
Havana club 7Y 70cl
Pyrat XO Reserve Anguilla Caraibe 70cl
Contraban 70cl

Inhoud Kleur

Patron Silver 70cl
Patron Anejo 70cl
Patron Reposado 70cl

Inhoud Kleur

Villa Massa 70cl
Villa Massa 100cl

Inhoud Kleur

Disaronno 70cl
Disaronno 100cl
Accademia 100cl

Inhoud Kleur

Courvoisier VS
Courvoisier VS Glaspack
Courvoisier VSOP Glaspack
Reviseur VS Etuit
Reviseur VSOP Etuit

Inhoud Kleur

Cointreau 70cl
Cointreau 100cl

Cognac

Whisky

Rum

Tequila

Limoncello

Amaretto

Cognac

*Alle prijzen zijn ex btw


